
調査期間 ： 平成30年10月22日 ～ 26日
調査対象 ：

　入院・外来ともに、「患者さんの話を聞いている」ことについて評価を頂いた一方、外来での評価は、「待合室の環
境」について「椅子が足りない」「待ち時間がわかるようにしてほしい」というご意見をいただいており、駐車場につ
いてもご意見をいただいております。入院につきましては、スタッフの対応がとても良かったとご意見がある一方、対
応が良くなかったというご意見もありました。
　ご指摘いただいた内容につきましては、みなさんからのご期待に沿えるよう、より良い医療サービスの向上に繋げて
まいります。

入院 看護師はあなたの話を聞いてくれましたか 食事の献立はいかがですか

≪外来について≫ ≪入院について≫

外来 医師はあなたの話を聞いてくれましたか 待合室の環境はいかがでしたか

当院への満足度を5点満点で評価していただいた結果・・・

外来患者（586名） ・ 入院患者（201名）

評価が高かった項目 評価が低かった項目
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≪外来・入院共通≫
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